



BON VOYAGE
TRAVEL AGENCY

PRAISTORIJSKA AVANTURA **Zagorje**



1. Dan BEOGRAD/NOVI SAD – ZAGORJE

Polazak iz Beograda/Novog Sada u jutarnjim satima.

Vožnja do Zagorja i vinskih cesta, poseta jednom od vinogradara, nakon zakuske organizacija „**Dioniz takmičenja**“. Zagorje karakterišu izvanredne prirodne pogodnosti, pa nije čudo što se na ovim prostorima gaji vinova loza i podižu vinogradi od doba Rimskog carstva, preko feudalnog razdoblja do danšnjih dana...

Ručak na imanju.

Dolazak u hotel – terme.

Popodne – slobodno vreme na bazenu i wellness programi (individualni ili unapred dogovoreni)

Večernja poseta kompleksu **Muzeja seljačkih buna** ili **Muzeju dvorca Veliki Tabor** sa kostimiranim vodičima.

Zajednička večera u restoranu (mogućnost: odlazak u noćni klub u Zagreb)

Povratak u hotel. Noćenje.



2. Dan ZAGORJE – KRAPINA

Doručak.



BON VOYAGE TRAVEL AGENCY

Nakon doručka odlazak u Krapinu i novouređeni Muzej krapinskih neandertalaca; obilazak i timske aktivnosti : **Ja sam Neandertalac / Evoluiraj i ne ljuti se!**

Tematsko vođstvo „Ja sam Neandertalac“

Pre obilaska stalne postavke svaki tim izvlači kartice s opisom koji odgovara određenom pojmu (fosilu, životinji, osobi). Tim koji na kraju vođstva ima veći broj pogodaka – prepoznavanja eksponata u muzeju, je pobjednički i dobija nagradu.

Evoluiraj... i ne ljuti se!

Ilustrovan igra na platnu upoznaje učesnike sa geološkim erama i periodima i evolucijom života na Zemlji. Bacanjem kockice učesnici prelaze geološke periode, nailaze na ledena doba i katastrofe, a kako napreduju ili nazaduju figure se menjaju, od trilobita do neandertalca.

Ručak u nekom od restorana.

Povratak u hotel, slobodno vreme (mogućnost: **off road škola vožnje**).

Na posebno uređenoj stazi, u divljoj prirodi zagorskog krajolika, iskusni off road vozač učesnicima škole prenosi svoja umeća i nove tehnike off road vožnje. Učesnici razvijaju umeće opažanja, planiranja i manevrisanja vozilom. Škola off roada ne zahteva nikakvo ranije iskustvo u off-road vožnji. Praktične vežbe uključuju brojne elemente vožnje: savladavanje uspona, savladavanje strmih padova – spust, proklizavanje vozila, vožnja po kosini, prelaz preko vode (deo ili kombinacija, u zavisnosti od trajanja programa).

Večera u hotelu ili u restoranu uz živu muziku/karaoke program ili odlazak na večeru u Zagreb.

Povratak u hotel. Noćenje.



3. Dan ZAGORJE – KUMROVEC – NOVI SAD

Doručak.

Nakon doručka odlazak u Kumrovec, obilazak najvećeg Etno sela u Hrvatskoj i Titove rodne kuće. Zajednička priprema ručka (kotlić ili roštilj) na seoskom domaćinstvu ili restoranu u okolini.

Povratak za Novi Sad.